

退党大潮： “我们活着要做清白的中国人”

全球退党服务中心



2022年7月21日，法轮功学员在美国华盛顿DC举行大游行，呼吁制止中共迫害法轮功。

很多中国人曾相信中共的“伟光正”，曾经为党员身份而自豪，而当他们亲眼看到、亲耳听到、亲身经历一些事情之后，才发现自己原来受骗了，纷纷选择“三退”（退出中共的党、团、队），不再与邪恶为伍。

下面是他们在全球退党服务中心网站上发表的三退声明。

1 共产党把中国变成人害人的丛林法则

11月9日，来自江苏淮安的徐伟伟在三退声明中说：

我是一家网路科技公司的法人，共产党过度防疫劳民伤财，残酷地剥削私营企业，让我的公司举步维艰！我毕业申领大学生创业补贴，因为身体缺陷我在各个环节都遭到了歧视被人白眼，甚至被人当成乐子恣意地玩弄嘲笑！共产党把中国变成人害人的丛林法则，中国人骨子里的温良荡然无存！

我和家人商量后决定，我和妻子分别退出之前加入的中共组织，我本人徐伟伟退出团队，我妻子尤媛退党团队，我的儿子以后也不会入少先队！希望苍天做见证。

2 切身体验到中共的欺骗 自愿退出中共党团队

来自吉林的李吉安说：我今年70岁，老农民。我切身深刻体验到中共对我国人民的欺骗、剥削和迫害，对农民的剥削、歧视和迫害。中共说一套，做一套，造成现在社会风气的败坏，老百姓在看病、住房和教育等方面负担沉重。

我和我的3个孩子住在外省的一个城市，3个孩子都打工，现在打工也不好找活儿。我犯过一次脑血栓，住院治疗都得自己花钱，我们吉林一点也不给报销。在大法弟子的说明下，我认识到了中共对法轮功的造谣抹黑和残酷迫害。我自愿退出共产党、共青团和少先队。

3 “我们活着要做个清白的中国人”

我叫周一羽，八九年时还在上大学，亲身经历了学生运动，那是深深感受到了共产党的可怕。毕业工作了2年就“下了岗”。现在因为清零政策，每天被强迫做核酸检测，去哪里都困难，几乎就没有人身自由。我的丈夫王向雁（化名）从小就心脏不好，因为被强制打了疫苗，一个月前和我下楼，走着走着就栽倒在地上，我眼睁睁看着他几分钟就走掉，这个坏事做绝的共产党，让我50多岁就守了寡！

请帮我（团员）和我丈夫（党员）退出这个邪恶组织吧，我们活着要做清白的中国人，死后绝不变成马列之鬼。

■ 链接 ■

三退后 生活大变样

明慧网

袁浩（化名）本是一个老党员，还是领导，做任何事都是以党为中心。一天，发生一件事，他的合法权益受到侵害，按照法律规定，袁浩可以正当按照法律解决，但是他却十分担心，各种怕心使得他不敢按照法律要求解决。

但是袁浩的亲人不同意他的胆小怕事，而且如果按照法律解决，袁浩可以获得几十万的赔偿。

我劝袁浩三退，开始袁浩十分害怕，后来经过一个多小时的交流，袁浩的亲人先退出共青团、少先队，慢慢地袁浩从拒绝，到勉强同意，到彻底同意。

在袁浩彻底同意三退的那一瞬间，仿佛变了一个人，人一下子恢复正常，同意走法律途径，所有的怕、担心都消失了。后来，他应得的赔偿也十分顺利地得到了，非但没有影响他的工作，而且一直到现在都很好。

我想告诉同胞的是，快快退出中共党团队，守住善，这会使你幸福平安。

退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：
001-718-888-9552
热线电话：001-702-873-1734

2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：
tuidang.epochtimes.com。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。

3. 用海外邮箱发送电子邮件至
tuidang@epochtimes.com。

4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。